

后续报道

近千名网友参与“市民最厌恶的交通陋习”问卷调查

滥用远光灯、强行加塞儿排前两名

□记者 郭秩铭 通讯员 田贝贝

今日是全国第五个“交通安全日”。昨日,《洛阳晚报》与市交警支队联合推出“市民最厌恶的交通陋习”问卷调查,有近千名网友参与。滥用远光灯,强行加塞儿,转弯、变道或停车时不提前打转向灯等行为被市民厌恶,得票明显较多。这些陋习不但影响了他人,也会让自己面临危险,如果您有就改了吧。

滥用远光灯:让对向驾驶员“瞬间失明”

滥用远光灯的危害可能被不少驾驶员低估,在我们生活中,这种情况很常见。

在夜间行车时,远光灯的确会为驾驶员提供更远、更亮的视野,但是会使对向驾驶员“瞬间失明”,一旦遇到紧急情况,被远光灯照射的驾驶员往往会因为视线受阻而来不及采取应急措施,从而酿成交通事故。在夜间发生的交通事故中,有相当一部分比例与滥用远光灯有关。

交警部门提醒:远光灯主要在没有路灯或者光线较暗的夜晚使用,但在夜间会车时,驾驶员一定要切换成近光灯,等会车完毕再开启远光灯。不按规定使用灯光,将被给予记1分、罚款100元的处罚。如果驾驶员在会车时发现对方没有及时切换灯光,可以闪动大灯提醒对方。

强行加塞儿、突然变道:造成城市交通拥堵

相信不少人都遇到过这样的情况:路口直行红灯,多数车都自觉在直行道排队等候,个别车却沿没有车的左转道、右转道行驶,在直行绿灯亮起后,这些车又突然变道、加塞儿,挤进车队,导致后面的车不得不减速甚至停下。

据交警部门估算,在路口,一辆车强行变道加塞儿,就会让后面的车通行慢十几秒,容易在路口造成交通拥堵。此外,无论



“市民最厌恶的交通陋习”网友投票结果排名

- 滥用远光灯 **527**票
- 强行加塞儿 **515**票
- 转弯、变道或停车时不提前打转向灯 **417**票
- 非机动车、行人闯红灯 **385**票
- 向车窗外抛物 **368**票

绘制寇博

是在路口强行加塞儿,还是在行驶中不打转向灯,突然变道、转弯或者停车,都可能让后方正常行驶的车猝不及防,导致交通事故。

交警部门提醒:市民在驾车通过路口时,一定要提前规划好线路,在进入分道线前提前进入相应车道,随意压线、变道属于违反禁止标线指示,将被给予记3分、罚款100元的处罚。此外,车在变道、转弯时应该符合标线指示,在停车、变道、转弯时,应至少提前三秒打转向灯,给后车留下足够的反应时间。

非机动车、行人闯红灯:将来会录入个人信用记录

非机动车、行人闯红灯一直是我市交通整治的重点,这种行为可能造成交通事故,也给城市形象抹黑。为了促使更多市民自觉遵守交通规则,市交警部门在发现非机动车、行人闯红灯后,除了依法严格处罚,还会登记违法者的身份信息,抄告其所在社区,并在将来录入个人信用记录。这样的信用污点,可能在将来影响违法者办理社保、车管等业务。

交警部门提醒:非机动车、行人闯红灯陋习的消除,更依赖市民自身,希望市民能够增强安全出行意识,自觉遵守交通法规,

让我们的城市更文明。

向车窗外抛物:不文明、不安全

随手乱丢垃圾本身就是一种不文明的行为,从车窗向外丢垃圾、吐痰,让这种不文明行为有更大危害。被丢弃在机动车道上的垃圾让环卫工的工作更具危险性。此外,在高速行驶过程中向车窗外抛物,还可能影响后车行驶,有安全隐患。

从车窗向外丢垃圾的行为通常和在开车时抽烟、吃东西有关,这些行为也会妨碍驾驶员的安全驾驶。

交警部门提醒:在开车时有抽烟、吃东西等妨碍安全驾驶的行为将被给予记2分、罚款50元的处罚。此外,在开车时打电话,将被给予记2分、罚款200元的处罚。

家长以身作则,给孩子树立榜样

在问卷调查中,有六成以上的人承认,他们或他们的家人,都或多或少在孩子面前有过交通违法行为。

目前,交警部门正在让交通安全宣传深入校园,让孩子们从小培养遵守法规和保护自己安全的意识。孩子最好的老师就是家长,所以希望家长能够以身作则,自觉改掉交通陋习,给孩子树立榜样。

看男科 就去协和男科

63211111
洛阳协和医院



扫描咨询更方便

(豫)医广[2016]第02-26-075号

我市开始实行个体工商户营业执照和税务登记证“两证整合” 证件一个顶俩,开小店更加方便

□记者 潘立阁 通讯员 孙怀真 赵梅香

昨日,《洛阳晚报》记者从市工商局了解到,我市开始实行个体工商户营业执照和税务登记证“两证整合”,市民只需要填写一张表,向一个窗口提交一套材料,就可办理个体工商户工商及税务登记,创业将更加方便。

证件一个顶俩,办理更加高效

昨日,“想吃就来”小吃店老板桂贵在市工商局车站分局拿到了全市首张“两证整合”的个体工商户营业执照。“只提交一套资料,就办好了,真不赖!”他高兴地说。

市工商局相关负责人介绍,所谓“两证”,是指个体工商户在工商部门办理的营业执照和在税务部门办理的税务登记证。“两证整合”就是将个体工商户登记时依次申请,分别由工商行政管理部门核发的营业执照和税务部门核发的税务登记证,改为一次申请,由工商行政管理部门核发一个加载

法人和其他组织统一社会信用代码营业执照的登记制度。

“市民只需要填写一张表,向一个窗口提交一套资料,就可办理个体工商户工商及税务登记,五天之内就能拿到证。”市工商局相关负责人介绍。同时,工商、税务部门的个体工商户数据信息会进行实时共享,各级税务部门在个体工商户办理涉税事宜时,通过确认统一社会信用代码等相关信息就能进行税务管理。

降低创业门槛,推进诚信体系建设

截至今年11月底,我市有个体工商户263189户,占市场主体的74.31%。

此次“两证整合”登记制度改革,就是要改变过去经营者需要两头跑,提交多套资料的传统办证模式,让经营者省心省力省钱,对鼓励创业,推动大众创业、万众创新具有重大意义。

此外,登记制度改革还能有力推进诚信体系建设,个体工商户相关信息以统

一社会信用代码为标志,在政府部门间共享交换,提高了主体身份识别的统一性、兼容性与唯一性,有助于增加交易透明度和失信成本,提高诚信收益,降低违约概率。

原有“两证”继续有效,不强制换照

“两证整合”后,新颁发或换发的加载统一社会信用代码的营业执照,具有原营业执照和税务登记证的功能和效力。个体工商户凭加载统一社会信用代码的营业执照即可到税务部门直接办理涉税事宜,各级政府部门、企事业单位及中介机构等均应当予以认可。

市工商局相关负责人介绍,为充分尊重广大个体工商户的意愿,“两证整合”登记制度改革不设过渡期。今年12月1日之前办理的营业执照和税务登记证继续有效,登记机关鼓励个体工商户主动换发加载统一社会信用代码的营业执照,对暂没有换照意愿的,不实行强制换照。